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AIATQNIXMA ITPOXOMOIQXHY

HANEAAAAIKQON EEETAZEQON I AYKEIOY
EEET. MAOHMA :  MAOHMATIKA KATEYOYNIHY

OEMA A
A;. 'Eote pio covdpmmon f mapayoyiown o’ éva didotqpa (o, B), pe e€aipeon icog éva
onueio Tov x,, 610 onoio dpumg N T eivor cvveync. Na deifete 6L av n F/(X) datnpei Tpdonuo
010 (&, X, ) U (X,y,B), t0te 10 F(X)) Sev eivan tomikd axpotato koun f eivon yvyoiog povérovy
oo (a,B).

Movaoeg 7
Ay, Av f, g eivon 800 cvvoptioeic pe medio opiopov A kar B avtistoiyme, ddote Tov 0piopd
(medio 0pIGHOV KAl TOTO) TNG GLVAPTNONG gof | dAadn g ovvBeong g f ue m g.

Movaoeg 4
Az, Tlote Mpe 6T M gubelon X = X, &ival KatokdpuEN AGOUTTOTN THS YPUPIKHC TAPAGTICTG

™m¢ ovvaptnong f.
Movaosg 4

A4 Na yapaxtnpicete tig mpotdoeic mov akxolovBodv, ypapoviag oto TETPAILO
oog dimlo ato ypouuo mwov avrictoiyel o€ kabe mpotaon tn AéEn Xweto, av 1

Tpotaony eivar cwotn, § Aabog, av n Tpotocn givar Lovloaouévy.

1) Avz,weC xa |z|=lw|tote z=w.

2) Av o ovvaptnon f dev eivon 1-1 og éva dtdotnua A 10te dgv givar yvnoing povotovn 61o
daotnpa avTo.

3) Kabe ovveyng ovvaptnon f oto [a, B] ne f (a) # f (B), maipver udévo tig Tnég petald tov
f (o) xou £ (B).

4)  Av wa cuvaptnon f mapayoyiletar oto R ko €xet k dtapopetikég ava dvo pilec, T0te N

ToPAyyOs TG £xel k-1 TOLVAGYIGTO dapopeTikég pilec.
B
5) Av f eivar cuveyng cuvépmon oto R kou f(x)> 0, 161¢ Oa givan I f(x)dx >0,

v kéBe a, B € R.

Movaoeg 5x2=10



OEMA B

, ; ; 2 . ; ;
Eoto 21, Z; o1 pilec mg eElowong 0z”+pz+y=0, 6mov o, B,y € R xar y1a Tovg omoiovg oydel
; 2
on B =2ay # 0.
B:. Noa anodeiEete 61101 apiOpoi Zq, Zp dev eivon mpaypatikoi kot 4Tt 1oydeL: 212 + 222 =0.
Movaoeg 6
B,. Na anodeibete 0t |z, + 7,| =z, — 7,] .
Movaoeg 5
Bs. Av A, B givat o1 eikoveg towv z1, Z2 avtictoryo kot O 1 apyfi Tov 0Eovov va anodeitete 0Tt
t0 Tpiywvo AOB &ivar opBoydvio Kot 160oKeEAEC.

Movaoeg 7
B4. Noa amodeiete 61t yio kdOe pryadikd z woydet otu: ‘Z - 21‘ + ‘Z - 22‘ 2 g .
Movaoeg 4
Bs. No omodeicete 6t yia ke Oeticd axépato V woydet ot Zy -+ 237 =0
Movaoec 3
OEMA I’
2
X° 3
xInX——+—, x>0
Atvetarm covapton T (X) =
3
=, Xx=0
2
I';. Nadeitete 6tin ovvaptnon f eivor coveync.
Movaoeg 4
I',. Na pehemndein f og npog ™ povotovia kot va Bpeite to chvoro Tipdv ™.
Movaoeg 6

I's. Noa amodeitete 6nun f eivar kupti o710 [0,1] ko koikn oo [1, +o0) kot va Bpedei to onpueio
KOUTNG TNG.

Movaodeg 5
I';. Na Bpebei n ekicoon g epantopévng () g ypagikig mapdotaong e f oto onueio
KOUTNG TNG.

Movéosec 3
I's. No vroloyicete 10 gpBadov tov ywpiov Tov Tepkieictol omd ™) ypagikh mapdotacn tng f
Tov GEova y'y Kot TNV EQAnTOUEVT] (€) OTO ONUELD KOUTTG.

Movaoeg 7



OEMA 4

Atveton 1 ovveyiig suvapmon iR >R pe fix)=3ax’ +a [e ™ f (x—at)dt pe o>0.

Y S—— PV

Al. Na anodeitete 6t f eivon mopayoyiciun kot va Bpeite v nopdywyo cuvdptnon mg.
Movaoeg 6
A2. No omodeifete 611 0 TOMOG TS vvapmong | eivar f (x)= 3ox*+ox’.
Movaoeg 2
A3. Av g(x)=f(x)-e" pe xeR,va Bpedodv ol aCOUTTOTES TN YPOPLKTIG TAPUOTUONG THG &
OOV AV TEG LITAPYOLV.
Movaoeg 4
Ad. Av 0=1 opilovpe ™ cuvapmon h(X)=f(x)-3x’+€* pe xeR.
a) No deifete 6TL 1 ovvapTon h avticTpéeeton kot va deifete 611 N avtictpopog h™ éxet
v {01 povotovia pe v h.

Movaoeg 4
B) No vroroyicete T0 ePadOV TOL Y®PIOV TOV TEPIKAEIETAL OO TN YPAPIKT TOPACTACT) TG

h™, tov G€ova 'y kou Tig evPeisg x=1 kon x=1+e.
Movaoeg 5
¥) Avn cuvéptnon h™ sivan mapayoyicun va Bpedei n eficwon g spamTopévne g Ch_1

610 onueio g pe teTunpévn x=1.
Movaosg 4

KAAH EINITYXIA !!!



